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Resultaten effecten coronacrisis voor ondernemers 
 
Oosterhout (juni 2020) – De samenleving wordt hard geraakt door het coronavirus (COVID-19). 
Als gemeente willen we graag weten wat de effecten zijn van de coronacrisis op de Oosterhoutse 
ondernemers, wat ze vinden van het maatregelenpakket van de overheid, de bedreiging die ze 
zien en de kansen en mogelijkheden nu en na de crisis. Daarom is eind mei een korte digitale 
enquête online gezet. 131 ondernemers hebben de moeite genomen om de vragenlijst volledig in 
te vullen. Iedereen nogmaals bedankt hiervoor! 
 
 
Welke impact heeft de uitbraak van het coronavirus op uw bedrijf? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

 
 
 
Is er voldoende werk voor uw bedrijf? 

 
 
 
Is de werkgelegenheid (het aantal banen) in uw bedrijf veranderd sinds 1 maart? 
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Verwacht u dat na de coronacrisis de werkgelegenheid (het aantal banen) in uw bedrijf 
terugkomt op het niveau van voor 1 maart? 

 
 
 
Is de omzet van uw bedrijf veranderd sinds 1 maart? 

 
 
 
Indien afgenomen, met hoeveel procent? 
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Verwacht u dat uw bedrijf door de (verplichte) “lock down” zwaar in de problemen komt? 

 
 
 
Welke maatregelen heeft uw bedrijf de afgelopen periode genomen in verband met de 
coronacrisis? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

 
 
 
Welke maatregelen gaat uw bedrijf nemen als de situatie langer gaat duren? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
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Welke regelingen en maatregelen zijn bij u bekend? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

 
 
 
Van welke regelingen en maatregelen maakt of gaat uw bedrijf gebruik maken? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

 
 
 
Mist u een regeling of maatregel? 

 
 

Genoemd: (betere) ondersteuning door banken, aanpassing huurprijzen, (duidelijkheid over) 
verlenging van de bestaande maatregelen, (extra) opdrachten vanuit de gemeente. 
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Welke ontwikkelingen zijn in een stroomversnelling gekomen binnen uw bedrijf, ervaart 
u als positief en gaat u verder ontwikkelen na de crisis? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

 
 

Genoemd: online communicatie met klanten/leveranciers, aanbod nieuw/ad hoc werk, digitale 
trainingen, creativiteit medewerkers 
 
 
Benut uw bedrijf de huidige periode om het personeel extra (digitaal) bij te scholen? 

 
 

Genoemd: online trainingen/seminars 
 
 
Is uw bedrijf meer gaan samenwerken met andere bedrijven of instellingen? 

 
 

Genoemd: (meer) samenwerking met lokale/regionale ondernemers, gezamenlijke inkoop, 
uitleen van werknemers 
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Op welke manier kan uw bedrijf invulling geven aan de 1,5 meter economie? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

 
 
 
Ziet u een rol voor de gemeentelijke overheid bij het invulling geven aan de 1,5 meter 
economie? 

 
 
 
Welke positieve veranderingen in de economie verwacht u op de middellange termijn 
(3 tot 5 jaar)? 
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Welke negatieve veranderingen in de economie verwacht u op de middellange termijn 
(3 tot 5 jaar)? 
 

 
 
 
Heeft u een idee/product/kans waarbij de gemeentelijke overheid u kan helpen? 

 
 

Genoemd: adequate voorlichting, alles zo snel mogelijk weer vrij geven, verruiming van de 
terrassen, organiseren van kleine events, ideeën van ondernemers ondersteunen, initiëren 
van lokale bedrijvencollectieven, afnemen van lokale ondernemers, leveren economische 
data, mediatie bij huurproblemen, toestaan van reclameborden, versnellen van procedures 
 
 
  

Nee
67,9%

Ja
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Is er nog iets wat de gemeente voor u kan doen om goed uit de coronacrisis te komen? 

 
 

Genoemd: blijven communiceren, steunaanvragen snel(ler) verwerken, samenwerking 
tussen ondernemers versterken, afnemen goederen/diensten van lokale ondernemers, 
gesprek met wethouder, financieel ondersteunen lokale initiatieven, versoepelen van de 
regels, souplesse met parkeerregels 
 
 

Wat voor ondernemers/bedrijven hebben er meegedaan aan de enquête? 
 
 
In welke branche is uw onderneming actief? 

 
 
 
In welke plaats is uw onderneming gevestigd? 
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Overige zakelijke diensten

Openbaar bestuur en overheid

Onderwijs

Gezondheids- en welzijnszorg
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In welk gebied is uw onderneming gevestigd? 

 
 
 
Hoeveel werkzame personen (wp) zijn er in uw bedrijf? 

 
 
 
02-06-2020 
Cluster Gegevensmanagement, Team Informatie, Innovatie en Beheer (IIB) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Let op: Door afrondingsverschillen is het totaal niet altijd 100% 
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